



HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2010/ 2011

Autor práce: Marcela Urbanová

Vedoucí práce: Mgr. Hana Reichelová

Název práce: Ošetrovatelský proces u pacienta s kontinuální eliminační metodou krve

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).			X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

Cílem práce je komplexně analyzovat péči o pacienta s kontinuální eliminační metodou krve. Péče o tyto pacienty je brána jako péče riziková, což zvolenému tématu dodává na významu.

Práce v odpovídající míře splňuje formální požadavky bakalářské práce. Autorka správně cituje a dodržuje normu ISO 690 a 690-2 a tím prokázala obezřetnost s prací s literaturou. Vybraná biografie odpovídá zvolenému tématu. Úprava a přehlednost je na velmi vysoké úrovni. Práce je členěna logicky a jednotlivé kapitoly mají s ohledem na svoji důležitost odpovídající rozsah. Práce obsahuje celkem 66 stran. První kapitola je věnována fyziologii a patofyziologii ledvin (zde bych vyzdvihla rozdělení RIFLE, jež není mezi sestrami příliš rozšířeno). Druhá kapitola obsahuje teorii nutnou pochopení kontinuálních eliminačních technik. Teoretická část tvoří vhodné východisko pro praktickou část, jež je zaměřena na poskytování ošetrovatelské péče o takového pacienta.

Ošetrovatelská část je ve třetí kapitole zaměřena na ošetrovatelskou péči o pacienty s CRRT obecně a tím je do značné míry vodítkem při poskytování péče i pro ostatní sestry. Poslední kapitola je věnována případové

kasuistice pacienta s CRRT, kde po sběru anamnézy a fyzikálního vyšetření sestrou jsou definovány deficitní potřeby formou NANDA diagnostiky a následné zaměření na saturaci jeho potřeb. Diagnózy jsou seřazeny autorkou dle priorit. Je dodržena struktura ošetrovatelského procesu.

Bakalářská práce Marcely Urbanové Ošetrovatelská proces u pacienta s kontinuální eliminační metodou krve splnila formální i obsahové požadavky a hodnotím ji jako velice zdařilou. S ohledem na potřebu zkvalitnění péče v nemocnici Valašské Meziříčí je autorkou vytvořen standard (jež je jednou z příloh práce), kdy výstupem práce je využitelný materiál pro praxi.

Práci k obhajobě

Doporučuji k obhajobě

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Jak dlouho na Vašem pracovišti užíváte citrátovou dialýzu a s jakými největšími problémy při její implementaci jste se setkala?
2. S jakou nejčastější komplikací dočasných katétrů se na Vašem pracovišti setkáváte?

V Hutisku- Solanci

dne 1.6.2011

Mgr. Haňa Reichelová

